

深耕旅游警务 维护社会稳定

卓资县公安机关全力以赴守护景区安全

为确保节日期间群众游玩安全、社会治安大局持续稳定、道路交通平稳有序,“五一”小长假期间,乌兰察布市卓资县公安机关全体民辅警奋战在执勤一线,全面加强社会面整体防控、客流疏导、交通管理工作。人潮涌动的景区里一个个身着藏青蓝、荧光绿的身影因劳动而伟岸,因奉献而闪光。

“景区内道路狭窄,大家拍照打卡时,一定要注意脚下安全。”“桃花、杏花、油菜花,莫拿钱给骗子花。诈骗手段层出不穷,大家一定要提高警惕。”5月1日,卓资县林胡古塞景区首届桃花节开幕,熙熙攘攘的人群中,卓资县公安局大榆树派出所民辅警化身“宣传大使”,向游客讲解预防电信网络诈骗、防范道路交通事故等安全知识,并强化周边巡逻防控,守护游客平安赏景。

节日期间,卓资县公安机关最大限度将警力安排在路面和景区,启动三级查控圈检查站,重点安排警力驻守林胡古塞、红石崖、辉腾锡勒草原等景区及周边,全力做好安全隐患排查和治安巡逻防控工作。

为保障群众赏景游玩出行安全有序,乌兰察布市公安局交警支队卓资县大队在高峰



时段针对重点路段,每日定点安排执勤交警做好交通疏导和保畅工作,同时加大对超速、

超员、超载、疲劳驾驶等重点违法行为的查处力度,全面落实各项安保举措,守护游客出行

平安。

期间,应察右后旗公安局邀请,卓资县公安局骑警队前往乌兰哈达火山景区执行安保任务,负责景区巡逻防控、应急事件处置、服务群众等工作。为了更好地服务全域旅游生态旅游发展和游客服务需求,补齐景区点多线长、路陡坡陡、出警救助耗时费力等服务短板。2023年以来,卓资县公安局多次委派骑警队执行任务,为景区游客提供更加高效的特色警务服务。

“我们不仅是警,更是‘景’。”面对游客提出合影的请求,骑警队负责人陈喜珍一边配合游客拍照一边感慨道。

卓资县公安机关主动将警务工作融入全域旅游示范区创建工作,节日期间安排辖区派出所民警进驻警务室,充分发挥警力前置的优势,及时主动处置游客纠纷、紧急求助等事件,为游客提供更好的服务,切实让游客在旅途中感受到平安触手可及。

“节日期间,广大游客踏青出游热情高涨,我们通过做实‘主动警务’、‘旅游警务’,让游客行得舒心、来得放心、玩得开心。”卓资县公安局局长班东波说。(林茵)

守护校园保安全 护学女警获点赞

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局交警支队赛罕区大队的护学女警们日复一日、年复一年,风雨无阻地在辖区各小学校门前开展护学工作,久而久之,护学岗女警成为接送

学生家长的“熟人”。近日,赛罕区多所小学为护学女警送上感谢信,称赞她们是校园的守护者,是平安的使者。

护学岗女警默默无闻的工作也得到了

家长的认可。南门外小学的一位家长说:“每天的上下学时段,我都能看到她们。她们尽职尽责,早出晚归,用自己的辛劳换来了孩子们的安全与道路的顺畅。”(乌兰)

持续开展“三清”工作 筑牢生态安全屏障

牙克石讯 为全面做好森林防火工作,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局克一河分局联合林场开展了“清山、清沟、清河套”三清专项行动,为林区筑起生态安全“防火墙”。

清查行动中,该分局按照“横向到边、纵向到底、不留死角、不留盲点”的原则,明确责任,细化分工,不断加大巡逻巡查的力

度。民警深入辖区沟系、河流、野生动物栖息地等重点区域,全方位开展拉网式巡护排查工作,清查猎套、猎夹、占网等违法盗猎工具,从源头上打击猎杀、捕捞、破坏野生动植物资源违法犯罪活动。

同时,民警和工作人员对各施业区的每条支线和岔线进行逐条清理,对林场、养殖户等重点单位和违法乱纪高发点进行全

面排查,并对森林防火标识和森林防火用具是否完善、管护站值守人员工作是否尽职尽责进行了检查。

期间,民警还向辖区群众宣传野生动物保护、森林防火、森林资源保护相关的法律法规,教育引导广大群众提高防火意识,自觉抵制破坏野生动植物资源犯罪行为,共同保护辖区生态安全。(高佳宇)

创新警务机制 维护生态安全

陕坝讯 2024年以来,巴彦淖尔市杭锦旗后旗公安局环食药侦大队深入贯彻落实习近平法治思想和生态文明思想,按照“昆仑2024”专项行动部署要求,全面创新生态

警务机制,充分发挥林业警长制作用,连续破获了一系列非法占用农用地案和滥伐林木案,全力筑牢森林生态安全防线。

4月26日,该大队民警通过缜密侦查,

再次成功破获一起滥伐林木案,抓获犯罪嫌疑人1名,严厉打击了破坏生态环境的违法犯罪行为,有力震慑了不法分子的嚣张气焰,切实维护了生态资源安全。(裴静)

建立党员示范岗 创先争优促发展

牙克石讯 今年以来,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局党委加强党员队伍素质建设,深入推进党员教育管理,多措并举增强基层党组织的凝聚力和战斗力。

该分局党委抓好党员学习教育工作,落实“三会一课”、民主评议党员等组织生活制

度,把“强基固本筑屏障、聚力增效谋新篇”等活动深化到民警日常工作和学习生活中。同时,不断拓宽学习渠道,全面学习党的创新理论,为党员民警固本培元、筑牢根基。

该分局5个党支部结合民警工作实际情况,建立了党员模范先锋岗、党员示范区,激

发党员争当干事先锋的工作热情。该分局党委还科学制定发展党员计划,侧重在工作一线、青年骨干民警中发展党员,并着重优化党员队伍结构,坚持把民警综合素质作为发展党员的重要考察内容,引导党员民警和入党积极分子立足岗位、创先争优。(吴芙蓉)

宣传禁渔禁捕 筑牢生态防线

根河讯 5月1日起,内蒙古自治区境内河流、湖泊和大中型水库等渔业水域进入禁渔期。近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局在辖区开展禁渔期执法宣传活动。

活动中,民警通过面对面讲解、张贴禁渔期通告等形式广泛开展禁渔宣传,进一步提高了辖区职工群众对禁渔工作的认识,营造了全民监督、全民参与的良好社会氛围。下一步,根河公安分局将持续加大宣传力度,加强辖区禁渔水域巡逻,严厉打击非法捕捞行为。(孙丽)

聚焦线路治安整治 打造平安绿色通道

本报讯(记者王瑶 通讯员陈校冰)为确保铁路线路治安状况持续向好,杜绝习惯性治安问题发生,保障铁路旅客安全出行和社会治安稳定,近日,通辽铁路公安处精准发力,扎实开展线路治安整治行动。

行动中,通辽铁路公安处各基层派出所分别组织开展了站区联席会议,对历年来春季易发生的影响行车问题进行梳理,并针对性提出解决方案。同时,各基层派出所与铁路企业加强沟通协调,凝聚治理合力,对辖区内铁路线路、站场、道口、“四电”设备防护栅栏和刺网滚笼、视频监控等进行全面检查,坚持“工作前移,多重管控”的理念,确保线路绝对安全。

柴油泄漏污染路面 警民合力清除隐患

阿拉善讯 近日,内蒙古交通集团乌海分公司三麻段收费所一行四人将一面写有“忠于职守暖人心、为民排忧解难”字样的锦旗送到阿拉善盟公安局交警支队高新技术产业开发区大队,感谢大队民警及时帮助企业消除柴油泄露污染路面的隐患,确保了辖区道路安全。

据了解,近日,高新区交警大队事故中队民辅警云浩、薛玉锋到110国道三麻段收费所附近出警返回途中,发现一辆大型货车发生故障致使油箱内柴油泄露。沥青路面遇到柴油后秒变“滑冰场”,过往车辆行驶至该路段时打滑难行,十分危险。该路段处于收费站进出口处,车流量较大,极易造成拥堵。见此情形,云浩、薛玉锋立即停车对隐患路段进行封控,并疏导过往车辆安全有序通行。同时,两人联系三麻段收费所的工作人员迅速将沙土覆盖在油污路面上,并及时联系该路段养护部门派人前来增援。

经过多部门工作人员半个小时的配合作业,泄露在路面上的柴油终于被清理干净。在此过程中,该路段未发生交通拥堵和交通事故。(云浩)

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,我大队将对因道路交通事故或交通违法被扣留的机动车依法进行处理,对达到报废标准的机动车进行强制报废。

联系电话:0471-7191410

特此公告

呼和浩特市公安局交警支队和林格尔县大队
2024年5月9日

报废车辆明细表

序号	车牌号	车辆类型	序号	车牌号	车辆类型	序号	车牌号	车辆类型
1	蒙A036OL	小型轿车	9	蒙AX098N	小型轿车	17	蒙AC376E	小型轿车
2	蒙KA8246	小型轿车	10	蒙A96D63	小型轿车	18	蒙B73283	小型面包车
3	蒙AP1576	小型轿车	11	蒙A8J890	小型轿车	19	蒙A28D76	小型轿车
4	蒙KL2022	小型轿车	12	蒙A32Q75	小型轿车	20	蒙K3992Y	小型面包车
5	蒙AB987G	小型轿车	13	蒙JD4344	小型轿车	21	鲁DU095N	小型轿车
6	蒙A33141	小型轿车	14	蒙AB4059	微型栏板货车	22	蒙AK2F82	小型轿车
7	蒙A20B37	小型轿车	15	蒙A792D6	小型轿车	23	蒙A19444	栏板低速货车
8	蒙A538Y2	小型轿车	16	蒙A733D0	小型轿车			